
Додаток до рішення Кубейської сільської ради 
від 23.12.2021р. № 1031-УШ

Програма соціально-економічного та культурного 
розвитку Кубейської сільської ради 

на 2022-2024 рік
1 Загальні положення, мета та завдання програми.

Програма економічного, соціального та культурного розвитку Кубейської сільської 
ради на 2022-2024 рік (далі - програма) розроблена відповідно до вимог законів України 
"Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 
розвитку України", "Про місцеве самоврядування вУкраїні», Державної стратегії 
регіонального розвитку на період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету 
міністрів України №385 від 06.08.2014 р.

У програмі визначені мета та завдання економічної, соціальної та 
культурної діяльності Кубейської територіальної грамади (далі ОТГ) на 2022-2024 рік, які 
спрямовані на розвиток громади в цілом та сіл Кубей, Оріхівка. Віноградне.

Заходи Програми фінансуються за рахунок коштів бюджету Кубейської ОТГ. субвенцій 
з державного, обласного чи районного бюджету, коштів підприємств та інвесторів.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 
затверджуються сесією Кубейської ОТГ за поданням сільського голови або відповідних 
постійних депутатських комісій.

Звіт про виконання програми здійснюється за підсумками року.
Основною метою програми являється - забеспечення стабілізації і розвитку 

економічних, соціальних, культурних відносен та поліпшення якості життя мешканців 
громади, розширення робочих місць та скорочення бідності населення.

Достигнення мети програми ОТГ буде здійсноватися на основі виконання наступних 
завдань:

збільшення економічного розвитку громади. розвитку промислової, 
сільськогосподарської сфер, розширення торговельних, побутових та інших послуг 
населеня, створення на їх основі додаткових робочих міст, зростання зароботної 
плати;
підтримка та розвиток разноманітних видів економічної діяльності, малого бізнесу; 
ефектівне та бережливе використання, підтримка об’єктів комунальної власності 
ОТГ, проведення ії інвентарізації, бухгалтнрського обліку, оформлення всіх 
складових частин даної власності;
проведення роботи серед господарських суб’єктів, юридичних, фізичних осіб, 
направленої на сбільшення податкової бази та сплати податків в місцевий та 
державний бюджети, взаємодія з ніскалькими оргамами району з цього питання;
підвищення рівняблагоустрію території сіл громади, проведення робіт з 
залученням населення громади, актевістів по відновленню зелених насаджень в 
весняний та осінній періоди в паркових зонах, вільних територіях та дорогах, 
місцях громадського відпочинку;



збереження та розвиток закладів освіти, культури, охорони здоров’я, підтримка 
функціонального кваліфікаційного рівня колективів таких закладів;
проведення інтентарізації землі та земельних участків, моніторінг їх ефективного 
виконання за призначенням, зберегання пасовищ, сприяння підтримки 
індивидуальних сільскогосподарських господарств;
забеспечення екологичної беспеки навколишного середовища, організація роботи 
смітесховищ, роздільного збору склотари, пластика, протидія обставинам 
несанкціонального викиду смиття, побутового хламу, шкідливих речовин;
матеріальна та інша підтримка найбільш вразливих шарів населення, перш за все 
пенсіонерів, богатодітних сімей, безробітних, жителів, які опинились в тяжкому 
стані;
створення умов для підтримки талановитих дітей та молоді, доступності заняття 
масовим спортом на спортивних площадках, в загальноосвітних установах 
громади;
зміцнення правового поля для забеспечення безпеки мешканців громади, взаємодія 
з правоохоронними органами, громадськими формуваннями.

Структура (розділи, підрозділи) програми включає в себе показники та конкретні 
завдання в розрізі сіл громади (старостінськи округи) Кубей, Виноградне, Оріхівка. 
Виконавцями програми, ії завдань являються керівники підрозділів громади, 
старости сіл, відповідні спеціалісти з питань економіки, бюджету та податків, 
заступник голови з питань діяльності виконавчих органів, начальник фінансового 
управління, з питань освіти, охорони здоров’я, культури, відповідні начальники 
відділів охорони здоров’я та соціального захісту населення, освіти, культури, 
молоді, спорту та туризму, земельних відносен та екології, начальник відділу 
містобудування, архітектури, земельних ресурсів та екології, а також голови 
постійних комісій та депутати. З виконання функціональних завдань програми, 
окреми напрямки та поточни доручення відповідальними являются спеціалісти, 
старости, секретар, керівники підрозділів, заступник голови.

2. Коротка характеристика соціальїіо-економичних показників за 2022-
2024 рік

Станом на 01 січня 2022 року проживає 9517 чоловік (в порядняні з початком 2021 року 
зменьшилась на 83 чоловіка), в тому числі процують на підприємствах, установах, 
організаціях усіх форм власності та господарування 3648 чоловік. Із загальної численості 
жителів, які проживають на території громади 1875 пенсіонерів, 215 дітей дошкольного 
віку.

Загальна площа території Кубейської ТГ межах населеного пункту складає 1370,7 га. 
Станом на 01.01.2021 року насчитувається 3 000 дворів. Забудовано одноповерховими 
будинками садибного типу. Середня протяжність вулиць 1,25-2,5кілометри.
На території є сільський водогін протяжністю 37 км. П'ять насосних станцій, напірний 
резервуар - 400 м3.

Забезпечення жителів водою здійснює КП «Кайнакі». Підприємство укладає з жителями 
села договори на поставку води, встановлює водоміри.

У зв'язку з передачею об'єктів водопостачання з балансу СВК «Кубей» на баланс КП 
«Кайнакі» і для забезпечення бесперебійної подачі води населенню сільською радою 
виділено дотацію КП «Кайнакі» для здійснення фінансової та господарської діяльності у 
сумі 2744768,00,00 грн.

Работа по наданню торгових послуг у 2021 році була організована через 53 приватні 
магазина та 5 підприємств, які надають побутові послуги населенню.



В рамках теріторії громади надавали освітні послуги 4 заклади загальної середньої 
освіти, де навчається 743 учні, розхункова кількість учнівських мість в казаних закладах 
складає 2800 місць. В 2021 році функцінували 3 дитячі дошкольні заходи, розрахованних 
на 290 місць, фактично - 93 дітей відвідували дитячі садочки. В освітніх закладах 
нараховувалось 115 работчих місць.

Заклади культури станом на кінець 2021 року числилось 3 будинки культури, З 
бібліотеки та один музей.

У центрі громади розміщені будовлі сільської ради, Кубейского Будинку культури, 
Кубейской загальноосвітньої школи І-Ш ступенів, дитячого ясла-садка "Казка", 
Кубейской сільської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, пункту 
медичної швидкої допомоги, пункту ветеринарної медицини, будівля відділення зв'язку, 
кабінет дільничного інспектора Болградського РВ УМВС України в Одеській області, а 
також опорний пункт громадського формування з охорони громадського порядку «Щит» в 
селі. На території громади знаходиться Православна Свято-Успенська церква, а також 
офіс ТОВ «Бессарабія Плюс». Виноградненські: дитячий сад « Золотий ключик», Будинок 
культури, середня школа,сільска бібліотека, амбулаторія. Оріхівський: Будинок культури, 
амбулаторія, дошкільний навчальний заклад « Горобинка», загальноосвітня школа І-Ш 
ступенів, сільска бібліотека.

До об'єктів комунальної власності територіальної громади відносяться дитячий ясла- 
садок «Казка» і Будинок культури. У комунальній власності територіальної громади 
також знаходяться адміністративна будівля сільської ради, сільський стадіон, сільське 
кладовище, дороги в селі.
Крім того, на території функціонують сільськогосподарські підприємства: ТОВ 
«Бессарабія Плюс», фермерські господарства «Нива», «Колос», «Вельчев», «Ранчо», 
«Дулкас», «Динекс-Агро», «Колев», «Виноград-Агро» та ін.

Виходя із зазначеного переліку соціально-економічних показників у 2021 році, 
актуалізація проблем внаследок утворення об’єднаної теріторіальної громади, перелік 
яких складає наступне:

в населених пунктах громади крайнє дефіцитним являються робочі місця, що 
супроводжує виїзд трудоспособного населення за межі громади;
невисокий розмір офіційної зарабітної плати на економічних промислових та 
сільськогосподарських підприємствах громади;
необхідність будівництва, відновлення, ремонту комунальних доріг та доріг 
загального користування;
відновлення роботи по газофікації сіл Оріхівка та Віноградне, що значно 
покращило би життя селян та зберегло лісопосадки;
забеспечення населення якісною питною водою. Розвиток та ремонт водопровідної 
мережі, вирішення питання утилізації побудових відходів;
збільшення кількості шахтних колодязів;
капітальний ремонт даху Будинку Культури;
використання безробітних на громадських роботах по благоустрою села.

3. Напрямки роботи ОТГ по виконанню завдань програми,

3.1 В сфері економічного розвитку громади (промисловість, с/х, 
торгівля, послуги)

Програма передбачає подальший розвиток 2 промислових підприємств, які розташовані в 
с.Кубей та спеціалізуються на переробці винограду и виробництву вина. Згідно з планами даних 
підприємств, будуть збережені робочі місця на рівні минулого року.



Економіку громади в значній мірі в 2021-2024 році формують сільськогосподарські 
підприємства, які організовані як приватні на основі земельних паїв селян. Найбільшими 
підприємствами являються в селі Оріхівка - ПП»Пандаклія» (19 паів 41 га), «Білозір'я» (віднові як 
925 та 1741 га.), «Св.Пейчев» (150 та 276 га.), «Земля плюс люді» (222 та 380 га). В селі Виноградне 
сільгоспідриемствами являються ПСП « Колос», об'єднавше 761 пай площею 1980 га.,ПГ «Дінекс 
Агро» 649 паїв на 1339 га, ООО «Агропрайм Холдинг» 141 пай на 251 га. Суттєва частина земельних 
паїв обробляється самостійно - таких земельних участків в селі Оріхівка 389 загальною площею 
землі 794 га., с.Виноградне відповідно 27 участків площею 69 га.
Все це дозволить суттєво в порівняні з 2022 роком збільшити доходи підприємств та 

надходження в місцевий бюджет. Галузь тваринництва в громаді; на початок року нараховує 
великої рогатої худоби. Сфера тваринництва займає невелику долю в сфері використання та 
переробки зернових культур і т. д.

Виходячи з показників промислових сільгоспідприємств і на основі подальшого збільшення 
продукції:

• забезпечити зростання робочих місць та оплати праці найманих працівників, формування 
іх пенсійних заощаджень;

• застосування прогресивних технологій вирощування сіль господарських культур; 
впровадження нових елітних сортів та гібридів рослин;

• пошуку інвестійних коштів та розвиток зрошувального землеробства;

• виробництво конкурентно-спроможної продукції та посилення неї районного та 
інших ринків;

• розрішування проблем нашій зони рискованого землеробства перед державними 

органами влади про необхідну підтримку;

• проведення заходів захисту землі та іі родгоності;

• розширення галузі тваринництва, основи створення гум землі та ефективності іі 
використання.

• в сферах роздрібної торгівлі, побутових послуг в 2022-2024 році напрямками 

будуть;

• покращення торгового обслуговування населення підвищення культури та 
підтримка конкурентних умов роботи таких підприємств;

• строге виконання вимог законодавства про захист споживачів та правових основ 
органів місцевого самоврядування;

• зберегання робочих місць та умов оплати праці найманих працівників.

Організовано щотижневий вивіз побутового сміття та постійний покіс трави на території 
установ села.
Стратегічною метою сільської ради є виконання наступних робіт:

- проведення робіт з реконструкції існуючих водопровідних мереж та прокладаннянових;

- поступове асфальтування доріг;

- підтримка та розвиток духовно-релігійних установ;

- розвиток дорослого та дитячого футболу;

- ремонт в приміщенні будинку культури та створення для населення умов для 
проведення дозвілля;
- бібліотечна система, розвиток населення;



- розвиток гуртків спортивного та творчого характеру;

- благоустрій кладовища;

- ліквідація несанкціонованих звалищ сміття;

- проведення робіт з освітлення вулиць Кубейської сільської ради;

- ремонт авто-зупинки та розвиток інфраструктури сільської ради;

- створення нових робочих місць.

Загальний очікуваний ефект від реалізації програмних цілей - підвищення рівня 
благоустрою громади, розвиток духовно-культурних та спортивних закладів, підвищення 
рівня надання послуг КП «Кайнаки», підвищення матеріального, культурного та 
демографічного розвитку населення.

Заходи Програми фінансуються за рахунок коштів бюджету Кубейської сільської 
ради, субвенцій з державного, обласного чи районного бюджету, коштів підприємств та 
інвесторів.

3.2 Соціальна сфера, соціальний захист населення (освіта, 
охорона здоров’я, культура та спорт)

Демографічна ситуація, що склалась в селі Кубей, характеризується зменшенням 
кількості населення впродовж останніх 5-ти років. На фоні загальнодержавного та 
районного зменшення кількості жителів, Це пояснюється в першу чергу міграцією 
населення через відсутність робочих місць на території сільської ради.

Як і загалом в Україні, в Кубейській сільській раді смертність перевищує 
народжуваність, так в 2021 роцінародилось 21 дітей, померло 88 осіб.

У центрі громади розміщені будівлі сільської ради, Кубейского Будинку культури, 
Кубейской загальноосвітньої школи І-ІП ступенів, дитячого ясла-садка "Казка", 
Кубейской сільської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, пункту 
медичної швидкої допомоги, пункту ветеринарної медицини, будівля відділення зв'язку, 
кабінет дільничного інспектора Белградського РВ УМВС України в Одеській області, а 
також опорний пункт громадського формування з охорони громадського порядку «Щит» в 
селі. На території громади знаходиться Православна Свято-Успенська церква, а також 
офіс ТОВ «Бессарабія Плюс». Виноградненські: дитячий сад « Золотий ключик», Будинок 
культури, середня школа,сільска бібліотека, амбулаторія. Оріхівський: Будинок культури, 
амбулаторія, дошкільний навчальний заклад « Горобинка», загальноосвітня школа І-ІП 
ступенів, сільска бібліотека.

Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію в Кубейській сільської раді, 
формуються на загальнодержавному рівні і залежать від фінансово-економічного стану та 
добробуту населення. Подолання фінансової кризи та поліпшення економічного стану



населення в свою чергу призведе до досягнення сталого демографічного розвитку, 
нормалізації і відтворення населення, цей процесе тривалим і складним.

Завдання сільської ради та центру соціальних служб:
Станом на 01.01.2022 року в Кубейської сільської ради налічується всього:
- Малозабезпечені сім'ї - 69;
- Багатодітні сім'ї - 112;
- Одиноких матерів -34.

З метою оформлення всіх видів соціальної допомоги звернулося:
- Для оформлення допомоги - 536 осіб;
- Для оформлення пільг багатодітним матерям - 112 осіб;
- Для оформлення субсидій - 485 осіб;

Виконкомом сільської ради проводиться робота в сфері соціального захисту інвалідів, 
ветеранів війни та праці, багатодітних сімей, літніх громадян, які потребують 
обслуговування вдома. У громаді працює 4 соціальних работника, які обслуговують 35 
осіб - одиноких, непрацездатних громадян. Оформляються субсидії на тверде паливо.

Проводиться соціальний патронаж щодо осіб, які відбували покарання у виді 
обмеження волі на певний строк.

При виконкомі сільської ради працює Орган опіки та піклування. Створено і постійно 
поповнюється банк даних на малозабезпечені, багатодітні, неповні сім'ї, сім'ї, в яких 
виховуються діти-інваліди, неблагополучні сім'ї.

Тільки за 2021 року сільською радою виділено - 405 00.00 грн. на соцзахист, і було 
виплачено онкохворим жителям та тяжко хворим дітям села на лікування матеріальної 
допомоги на суму 20000 грн
Основні завдання та заходи в соціальній сфері на 2022-2024 роках:

- всебічне зміцнення правових, моральних та матеріальних засад сімейного життя;
- запровадження правової, психолого-педагогічної та організаційно-методичної системи з 
метою створення оптимальних соціально-економічних умов для повноцінного виховання 
дітей у сім'ї;
- забезпечення соціальних заходів, спрямованих на вихід сімей із складних життєвих 
обставин;
- проведення інформаційних компаній, спрямованих на пропаганду національного 
усиновлення, пошук та виявлення потенційних прийомних батьків та батьків-вихователів 
та мотивацію їх до створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;
- забезпечення соціального супроводу різних категорій сімей, прийомних сімей;
- сприяння дотримання державних гарантій щодо дітей, які влаштовані у прийомні сім'ї та 
під опіку чи піклування громадян.

Підтримка сім’ї, дітей та молоді.
У ході економічного та соціального реформування з’явився ряд несприятливих 

факторів, які негативно впливають на стан сімей. Передусім це стосується демографічної 
ситуації, репродуктивного здоров'я, економічного стану сімей, сімейного безробіття, 
виховання дітей у сім'ї та їх навчання. Потребують розв'язання проблеми професійної 
підготовки, продуктивної зайнятості, охорони здоров'я, соціального забезпечення.

Останніми роками спостерігається нестабільність рівня життя більшості сімей на 
території Кубейської сільської ради
Потрібно відмітити статистику по сільській раді:

багатодітні сім'ї - 112;
діти-інваліди -26
діти, позбавлені батьківського піклування - 6;
неблагополучні сім’ї, що знаходяться на обліку - 2;



діти, що перебувають на обліку в службі у справах неповнолітніх - 0.

Сільською радою та закладами культури проводяться такі свята,
як Великдень, День знань, День інваліда, День св. Миколая. Проводиться сільське свято 
до Міжнародного Дня сім'ї, започатковане свято «День села».

Охорона здоров’я с. Кубей

На території Кубейської сільської радифункціонує сільська амбулаторія загальної 
практики сімейної медицини денний стаціонар на 20 ліжок - місць в якій працює: лікарів - 
2; медсестер -11; санітарів - 1; техпрацівників - 1; водії -1, також є фізкабінет -1; 
стоматологічний кабінет - 1.
Також розташована Ізмаїльська станція екстреної швидкої медичної допомоги м.Болград 
с.Кубей. яка обслуговує 5 сіл, а саме: с.Кубей, с.Калчево, с. Виноградне, с.Голиця, 
с.Оріховка, де працюють 9 чоловік. В 2019 році сільською радою перерахована субвенція 
райраді для ОПСМ с.Кубей:
- для оплати комунальних послуг у сумі 100000грн.
-для оплати зароботної плати медичної сестри.

Основні завдання та заходи на 2022-2024 рік:

• Здійснювати допомогу на нагальні потреби медичних закладів за рахунок меценатів та 
шляхом субвенції міжбюджетного трансферту бюджету сільської ради.

Освіта с.Кубей

У селі функціонують дві школи: навчально-виховний комплекс (загальноосвітня 
школа І-Ш ступенів - ліцей), загальноосвітня школа І-ІП ступенів ім. академіка 
Олександра Теодорова-Балана і дошкільний заклад дитячі ясла-садок «Казка» на 80 місць 
(функціонує цілий рік).

На території дошкільного закладу розбиті газони, квітники, підстрижені чагарники, 
побілені дерева та бордюри, дворові туалети. Замінений пісок в пісочницях, виготовлені 
кришки для приховування пісочниць, відремонтовані і встановлена нові гойдалки на 
дитячому ігровому майданчику, оновлена розмітка по вивченню правил дорожнього руху, 
бігова доріжка. Проведена профілактика газового обладнання, реконструйовано систему 
опалення.
Вихованці дитячого садка брали активну участь у багатьох заходах, як в дитячому садку, 
так і в заходах, що проводяться в Кубейском Будинку культури.
Проводяться зустрічі з батьками вихованців дитячого садка по темі: «Права і обов’язки 
батьків і дітей» і багато інших заходів.

Педагогічний колектив НВК складає 36 вчителя. Технічний персонал 24.Всі 34 вчителя 
мають вищу педагогічну освіту, 2- базову вищу. Шість вчителів мають звання «Учитель- 
методист», 10 - звання «Старший учитель», 7 - категорії спеціаліст, 1 -другої категорії, 4- 
першої категорії, 1 - знак «Відмінник освіти». Забезпеченість кадрами - 100%.
За останні три роки проведено 17 районних семінарів з різних предметів та з 
різноманітною цільовою аудиторією, працює «Школа молодого вчителя» для молодих 
педагогів району. Необхідно відзначити, що всі семінари пройшли нависокому 
методичному рівні з використанням інноваційних технологій. Педагоги показали 
достатньо високий рівень педагогічної майстерності. Щорічно вчителі школи беруть 
участь в Ярмарку педагогічних ідей і технологій на районному та обласному етапах, 
нагороджені грамотами та дипломами першого ступеня. Беруть участь у Всеукраїнському 
конкурсі «Учитель року». Вчителі очоли 5 методичних об'єднань районного відділу



освіти. Учні - талановиті діти. Щорічно 15-32 учнів перемагають в районному етапі 
Всеукраїнських олімпіад.

У школі навчається 325 учня в 18 класах. Наповнюваність класів - 18,5 учнів в 
середньому. Діти мають можливість поглибленого вивчення англійської мови та 
інформатикі. Школа оснащена 2 комп'ютерними класами. Є 2 ультимедійні комплекси з 
дошками, 9 проекторів. Ком’ютерною технікою оснащені кабінети адміністрації, 
бібліотеки, дитячий творчий центр, методичний кабінет, а також 11 класних 
кімнат.Дообладненні 4 кабінети :фізика.біологія,хімія,географія.Всі класи по НУШ 
обладнанні.

Розроблена власна концептуальна модель навчання і виховання учнів «Школа 
екологічної культури». Особлива увага приділяється системному вирішенню науково- 
педагогічних проблем навчальної та виховної діяльності педагогів школи, метою якого є 
розвиток екологічної культури учня за 5 напрямками: «Екологія душі», «Екологія 
взаємин», «Екологія інтелекту», «Екологія здоров'я» та «Екологія природи».

Учні об'єднані в 25 гуртків та спортивних секцій за інтересами; в три клуби: 
«Лабіринт» (правовий напрямок), «Веселка» (об'єднання учнів початкової школи), «Екос» 
(екологічний напрям). Працює система учнівського самоврядування «Згода». Функціонує 
наукове товариство учнів «Імпульс», члени якого щорічно займають призові місця в 
районі та області в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 
академії наук України.
При школі працює їдальня, в якій харчуються 209 учнів, з них 79 за батьківську оплату.

Постійно ведеться робота по оснащенню навчальних кабінетів, щорічно проводиться 
косметичний ремонт, упорядковується територія.
У Кубейській загальноосвітній школі ім. Академіка Олександра Теодорова-Балана 
педагогічний колектив складає 22 вчителя. Технічний персонал 20.Всі 22 вчителя мають 
вищу педагогічну освіту. Один вчитель має звання «Учитель-методист», 10 - звання 
«Старший учитель», 10 - вища категорія, 4 - категорії спеціаліст, 8 - першої категорії, 1 - 
знак «Відмінник освіти». Забезпеченість кадрами - 100%.
За минулий рік на базі школи проведено 5 районних семінарів з предметів «Захист 
Вітчизни» та Фізики. Необхідно відзначити, що семінари пройшли нависокому 
методичному рівні з використанням інноваційних технологій. Педагоги школи показали 
достатньо високий рівень педагогічної майстерності. Щорічно вчителі школи беруть 
участь в Ярмарку педагогічних ідей і технологій на районному та обласному етапах, 
нагороджені грамотами та дипломами першого ступеня. Беруть участь у Всеукраїнському 
конкурсі «Учитель року». Вчителі Кубейского школи очолюють 5 методичних об'єднань 
районного відділу освіти. Учні школи - талановиті діти. Щорічно 8-10 учнів перемагають 
в районному етапі Всеукраїнських олімпіад - 9 олімпіад, 1 МАН.

У школі навчається 176 учня в 11 класах. Наповнюваність класів - 17 учнів в 
середньому. Діти 10-11 класів мають можливість відвідувати Болградський міжшкільний 
НПК.Навчаються по наступним спеціальностям: оператор комп'ютергного набору, водії, 
помічник вихователя дитячого садку, агент туризму, штукатур- маляр. Школа оснащена 2 
комп'ютерними класами. Є 2 мультимедійні комплекси з дошками, 2 проектора. 
Ком’ютерною технікою оснащені кабінети адміністрації, бібліотеки, дитячий творчий 
центр, методичний кабінет, а також 5 класних кімнат.

У школі розроблена власна концептуальна модель навчання і виховання учнів 
«Формування позитивної мотивації на здоровий образ життя».

Учні школи об'єднані в 7 гуртків та спортивних секцій за інтересами; в три клуби: 
«Дзін» (екологічний напрямок), «Веселка» (об'єднання учнів початкової школи), «Етикет» 
(нравствено - естетичний напрям). Працює система учнівського самоврядування 
«Шкільна радуга». Функціонує наукове товариство учнів «Нобель», члени якого щорічно 
займають призові місця в районі та області в конкурсі-захисті науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії наук України.



При школі працює їдальня, в якій харчуються 160 учнів, з них 87 за батьківську оплату.
Постійно ведеться робота по оснащенню навчальних кабінетів, щорічно проводиться 

косметичний ремонт, упорядковується територія.

Основні завдання та заходи на 2022-2024 рік:
• Здійснювати допомогу на нагальні потреби НВК (загальноосвітня школа І-Ш ступенів - 
ліцей), загальноосвітня школа І-Ш ступенів ім. академіка Олександра Теодорова-Балана і 
дошкільний заклад дитячі ясла-садок «Казка» за рахунок меценатів та сільського 
бюджету;
а саме:
• Здійснити допомогу в потребі школі в придбані будівельних матеріалів за рахунок 
меценатів та сільського бюджету.
• Забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей та учнівської молоді, що 
проживають на території сільської ради, забезпечення інноваційного розвитку освіти.
• Охоплення всіх дітей дошкільного та шкільного віку відповідною дошкільною та 

загальною середньою освітою;
• Зміцнення навчально-матеріальної бази сільських шкіл;
• Підготовка учнів до зовнішнього незалежного оцінювання:
• Створення умов для забезпечення змістовного дозвілля учнів та оздоровлення учнів під 

час літніх канікул.

Культура та духовність, с. Кубей

У селі Кубей функціонує Будинок культури, який був побудований у 1967 році, з 
просторим світлим вестибюлем, залом для глядачів 900 місць з балконом, з залом для 
дискотеки, обладнаному сучасними світловими ефектами, з прекрасно обладнаним зало 
урочистих подій, в якому проходять церемонії одруження, кімнатами для роботи гуртків 
художньої самодіяльності.

При Будинку Культури знаходиться сільська бібліотека №1, читальний зал, а сільська 
бібліотека №2 знаходиться на території школи імені Теодора Балана. Музей імені Касапа 
Дмитра Даниловича знаходиться у центрі села. Спільна робота колектива БК, бібліотек 
та музею отримала диплом першого ступеня у обласному огляді-конкурсі «Спільна 
просвітницька і популяризаторська діяльність бібліотек, клубних закладів і музеїв області, 
як шлях патріотичного виховання» у номінації «Виховання гордості за внесок громадян 
України в світову культуру, науку, спорт, літературу».

Вся талановита молодь, діти, займаються в гуртках художньої самодіяльності, клубних 
аматорських об’єднань. Понад 200 учасників художньої самодіяльності займаються в 
гуртках, а їх в Кубейском БК - 7. Колективи трьох з них, носять почесне звання 
«Народний».

Самодіяльний народний ансамбль народної музики і пісні «Китчица пьстра» 
заснований у 1980 році Кирмизи Надією Миколаївною, успішно пропагує вокальне 
мистецтво свого раю, розвиває традиції, приносить щире задоволення його 
шанувальникам. Основне завдання ансамблю - пошук, збереження та популяризація 
багатого народного надбання Бессарабії. За високий рівень виконавської майстерності у 
1993 році колективу було присвоєно почесне звання «Народний». Ансамбль є учасником 
багатьох українських і міжнародних фольклорних фестивалів і конкурсів , в результаті 
чого з його творчістю знайомі не тільки на батьківщині і в межах України, айв Молдові, 
Туреччині, Болгарії, Туркменістані. На даний момент керує колективом Бальжик Лариса 
Михайлівна - творча особистість, яка вміє згуртувати навколо себе колектив і передати 
йому любов до народної пісні, фахівець з вищою освітою. У цьому році колектив виїздів у 
міста Болград, Білгород-Дністровській, у республіку Молдова та Болгарія.



Самодіяльний народний ансамбль танцю «Кадинжа», відомий далеко за межами 
області та країни. Своєю творчістю «Кадинжа» в різні роки знайомила Москву, Вірменію, 
Болгарію, Молдову, Туркменістан, Туреччину. На даний момент керує народним 
ансамблем танцю «Кадинжа» досвідчений хореограф зі середньо - спеціальною освітою, 
Георгій Георгійович Радов. У цьому році колектив виїздів у селища: Каракурт, Ново - 
Іванівка, Городнє, Оріхівка, Дмитрівка, у місто Болград і республіку Болгарія.

Народний оркестр духової музики, працює постійно протягом понад 45 років. За 
весь цей період займалося не одне покоління музикантів. У 1986 році за високий рівень 
виконання, духовому оркестру «Кубей» присвоєно почесне звання «Народний», а керує 
цім чудовим колективом з 1983 року, колишній учасник, а нині талановитий керівник 
Куємжи Миколай Кирилович - фахівець зі середньо - спеціальною освітою. Оркестр є 
гордістю Болградського району, він відрізняється від усіх інших різноманітністю 
репертуару, починаючи з класики і закінчуючи народною музикою. У цьому році оркестр 
виїздів з концертами до міста Одеса та Ізмаіл, в республіку Болгарія, в селища Василівка 
та Першетравневе.

У 2019 році закуплено 18 комплектів сценічних костюмів на суму 99600грн. та 14 
комплектов у сумі 49980грн. Придбано баян пятирядний - 23000грн.; гладильная доска - 
450грн.; ноутбук -115789грн.; МФУ Самсунг 5219грн.; ноутбук Асус-11797грн.; фартук 
болгарский 14шт- 4900грн.

Основні завдання та заходи на 2022-2024 рік:

• Почати повну комплектацію необхідним музичним обладнанням та матеріалами для 
проведення масових заходів на свята.
• Здійснювати допомогу на нагальні потреби закладу культури та духовності за 
рахунок спонсорів та шляхом субвенції міжбюджетного трансферту через районний 
бюджет.
• На святкування затверджених свят забезпечити фінансування послуг тощо.
• Субвенція на утримання БК.

Освіта Оріхівка

Дошкільний навчальний заклад.
Дитячий садок «Горобинка» відвідують 20 дітей, сформовані і працюють дві 

змішані групи: ясельна-молодша з 12 дітей, середньо-старша - 14 дітей. Всі діти 
проживають в селі охоплені дошкільною освітою. Кадрами дитячий садок 
укомплектований. Всі працівники дитячого садка на своєму місці. Дошкільний 
навчальний заклад функціонує цілий рік. Опалення електричне. Кошти на 
електрообладнання, подачу гарячої та холодної води в зимовий період вишукуються 

сільською радою з місцевого бюджету.

Оріхівська загальноосвітня школа 1-ІП ступенів.
Навчальний процес в школі організовано згідно з планом роботи на навчальний рік і 

спрямований на виконання Законів України "Про освіту" та реалізації навчальної та 

виховної проблем.
На початку навчального року в школі навчалося 114 учнів, з них укомплектовано 11 

класів, 4 в початковій школі, 5 в основній, 2 в старшій школі. Всі діти шкільного віку, які 

проживають в селі були охоплені навчанням.
Викладацький колектив у кількості 21чол.



на чолі з в.о. директора школи проводить велику роботу з навчання та виховання 
учнів.

У зимовий час регулярно підтримується в навчальних класах необхідний 
температурний режим. У школі функціонує їдальня, де організовано гаряче харчування 
для 84 школярів, у тому числі безкоштовно для 41 дитини (діти з початкових класів, 

малозабезпечених сімей та діти сироти), а також за рахунок батьківських внесків - 43 
учня. У літній період оздоровлено 56 учнів.

Охорона здоров'я.

Оріхівська сільська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини 
входить до складу Болградського центру первинної медико-санітарної допомоги. 
Кадрами СА ЗПСМ забезпечена За штатним розкладом в АЗПСМ працюють через 
Белградський ЦПМСП: 1 сімейний лікар, завідуючий АЗПСМ, 2 медсестри, 1 санітарка та 
1 водій. Серед штатних працівників 1чол. з вищою освітою і 3чол. мають середньо- 
спеціальну освіту. Функціонує денний стаціонар на чотири ліжка. При амбулаторії працює 
аптечний кіоск і холодильник для зберігання вакцини. Кадри грамотні і з великим 
досвідом роботи. Будівля не газифікована. Опалення автономне централізоване на 
твердому паливі.

Культура

В селі Оріхівка функціонує Будинок культури в якому працюють шість працівників, 
з них чотири фахівця і два обслуговуючий персонал. Працівники Будинку культури 

ведуть розгорнуту роботу з метою відродження та розвитку національних традицій 

жителів нашого села, духовного збагачення молоді, відзначення державних свят України. 
Діяльність Будинку культури спрямована на поліпшення культурного обслуговування 

населення та задоволення його культурних потреб.
Протягом 2021 року працювали: 10 художньо - естетичних гуртків; два вокально - 

хорових гуртка: «Оріховчанка», «Веселка»; два хореографічних гуртка: танцювальний 
колектив «Непосиди» і танцювальний колектив «Калинонька»; два драматичних гуртка: 
«Маска» і «Єралаш»; гурток художнього слова «Рифма».

За минулий період 2020 року проведено 85 заходів, в тому числі 13 тематичних вечорів 
і 15 концертних програм, а також вечорів відпочинку - 20, свята обряди -3, конкурси, 
інтелектуально-пізнавальні ігри, круглі столи, вогники та інші -34.

Колектив Будинку культури співпрацює зі школою, дошкільним закладом 
«Горобинка» та бібліотекою. З 2004 року спільно з бібліотекою функціонує клуб за 
інтересами «Наша сім’я». Основний вид діяльності клубу - організація сімейного дозвілля 
і пропаганда престижу сім’ї та сім'янина. Молодь села залучається до участі у 

культурних заходах. Також ведуть свою роботу дві бібліотеки:
Сільська бібліотека. При Будинку культури працює сільська бібліотека, 

книжковий фонд якої становить 9511 примірників, в тому числі дитячий фонд - 4738, 
дорослий фонд становить 4773 примірників. За 2020 рік поповнення фонду складає -96 
примірників. Списано 361 видань. Бібліотекою було обслужено 501 читачів, всього 
відвідувань - 4184, книговидачі - 10548 в т.ч. читачів серед дітей - 148чол., юнаків - 
67чол., дорослі- 286чол. Жителі села обслуговуються видами видань безкоштовно. Вже 
багато років сільська бібліотека не в повному обсязі поповнює свій книжковий фонд.



Шкільна бібліотека, книжковий фонд якої становить 14295примірників книг. З них 
4977 підручників і 9318 книг художньої літератури. Число читачів-155 чоловік, з них: 125 
дітей і ЗО дорослих. Читальний зал в бібліотеці розрахований на 20 читачів. Бібліотека 
гостро відчуває дефіцит нової літератури, особливо з історії, шкільній програмі, 
художньої дитячої літератури, методичної літератури.

Дитячий сад «Золотий ключик» с. Виноградне

У 2020 році був проведений поточний ремонт будівлі, відремонтовані відмостки 
довкола всієї будівлі дитячого саду на суму 6,785 грн. На кошти сільської ради були 
закуплені меблі (стінка для методичного кабінету, столи, стільці на суму 14794 грн. 
Закуплені в дитячий садок білизна (ковдри, подушки, матраци) на суму 36,300 грн.

Будинок Культури.

У Будинку Культури проведений ремонт зали урочистих подій, сільської бібліотеки, 
підвальних приміщень будинку культури на сум - 40953 грн., закупили сценічні костюми 
на суму - 20100 грн. Був проведений тендер на закупку театральних лавок, але із-за не 
виконання обласного бюджету, лавки не були закуплені. Вперше, за 40 років, з дня 
заснування Будинку Культури були закуплені меблі для працівників Будинку Культури 
на суму 14,500 грн. Закуплено та встановлено опалення в борцовській залі на суму 
16,800 грн. був проведений ремонт приміщення, яке виходить на сцену БК. На прилеглій 
території був наведений порядок.

Виноградненська середня школа.

Школі були передбачені кошти на придбання путівок в табір «Мрія», але із-за карантину, 
спричиненогокоронавірусомСОУЮ- 19 ці кошти не були використані. Були виділені 20 
тисяч грн. на придбання меблів для початкових класів НУШ (Нова Українська школа), 
також 20 тисяч грн. на придбання меблів для школи (для кабінетів історії, та української 
мови та літератури). У школі підключений інтернет від сільської ради.

Виноградненська амбулаторія.

Була виділена субвенція на закупку бензину на здійсненнята 
обслуговуваннявикликів по селу. Із бюджету сільської ради було виділено 15 тисяч 
грн. на ремонт амбулаторії, в ході якого були підготовлені приміщення під аптеку, 
великий коридор, спеціальне приміщення, виділені 20000 грн. для придбання меблів 
для працівників та відвідувачів. Проводився ремонт тротуарів силами робочих з 

благоустрою. Болградський РЦ ПМСД надав амбулаторії пральну машину, яка 
встановлена у спеціальному приміщенні. Також, проводився ремонт колодязя, який 
розташований на території амбулаторії. По рішенню Одеської обласної ради 
амбулаторія отримала машину швидкої допомоги 2009 року випуску.

Освіта, с. ВинограднеУ дитячому саду «Золотий ключик» виховуються 36 дітей, 
якірозділені на дві групи: старшагрупа - 19 дітей, молодшагрупа - 17 дітей. З дітьми 
працю колектив педагогів з вищим і середньо - спеціальною педагогічною освітою.



Працюючий персонал складає всього 17 осіб, у тому числі 4 вихователя, 1 музичний 
керівник. Діти отримують збалансоване харчування. Щодня дотримується режим для 
дошкільника. Проводяться заняття з художної літератури, ознайомлення з природою, 
мовне спілкування, математика, цікаво та захопленно проводяться музичні заняття. 
Основним завданням педагогів є розкриття таланту в кожнійдитині. Садик функціонує в 

цілорічному режимі.

У селі є одна загальноосвітня школа, вякійвиховуються 128 учнів. Педагогічний 

персонал складав 20 вчителів. Забезпеченністькадрів - 100 %.

Навчаль Всього В т. ч. Мають категорію

ний рік вчителів
З вищою Вища Перша Друга Спеціа- середня 
освітою

ліст

2022- 21 19 12 0~

2024

Всього в школі 11 класів в середньому по 13 учнів в кожному. У школі 
функціонують такі кружки: 1, фізкультурно -- спортивний «Шашки» - 1; 1;
декоративно - прикладні «Очманілі ручки» - 1, «Чарівний клубок» - 1; художньо - 
естетичний - «Веселий олівець» - 1, правознавчий - «Вирішення конфліктів» - 1, 
краєзнавчий - «Літературне краєзнавство» - 1, яківідвідують90 учнів.

Учні школив цьому році не брали участь в олімпіадах із-за заборони у зв'язку з 
карантинними заходами, спричиненої СОУГО-19 коронавірусної хвороби.
При школі працює шкільна їдальня, в якій харчуються всього: 100 учнів, з них: 44 
дітей харчуються безкоштовно, це 1 - 4 класи, учні 5-11 класів: 56 дітей харчуються 

на платній основі.

Охороназдоров'я

У сільській лікарській амбулаторії первинної медицини працюють кабінети: дитячий, 
денний, процедурний. Працює денний стаціонар на два ліжка. У денному стаціонарі 
проліковано в 2020 році 352 людини, вдома проліковано 213осіб. Ведуть цю роботу 5 
чоловік, з них 1 людина з вищою освітою, 2 людини мають середньо - спеціальну 

освіту, 1 молодша сестра та 1 водій машини для надання швидкої допомоги. Аптека, 
яка не працювала з 20 грудня 2015 року, почала працювати у цьому році. В 

амбулаторіїє гарячата холодна вода.

Культура У селі Виноградному функціонуєустановаБудинкуКультури, 
якийведерозгорнуту роботу з метою відродженнята



розвиткунаціональнихтрадиціймешканців нашого села, духовного збагаченнямолоді, 

ознаменуваннядержавних свят України. При БКпрацюютькружки 
художньоїсамодіяльності: народний фольклорно - етнографічний хор «Буджак» 
(керівникДимитрова З.Д.), кількістьучасників - 24 особи; чоловічийвокальний 
ансамбль (керівникдимитрова З.Д.),кількістьучасників - 8 чоловік; кружок 
сольнихспівів (8 чоловік), драматичнийдорослий - 10 чоловік, дитячий -8 чол, 
художнє слово - 7 чоловік, танцювальний - 20 чоловік (двігрупи по 8 чоловік і 12 
чоловік), вокальниймолодший - 12 чоловік. У 2020 роціробітниками Будинку 
Культури були проведенінаступні
- святковий концерт, присвячений Міжнародному жіночому дню 8-е березнята до 
відкриття глядацького залу після капітального ремонту;
- онлайн - вітання до Дня працівників сільського господарства;
- відео - вітання до Дня вчителя»;
- онлайн - уривок «Частини весільного обряду» до проведення етнофестиваля 
«Вінфест».

На території села працюють дві бібліотеки:

Сільська бібліотека, книжковий фонд якої складає 8186 екземплярів книг. Для 
дорослих книжковий фонд - 3630 книг, число читачів - 503 особи. Для дітей 
книжковий фонд - 4556 книг, число читачів -149 дітей. При бібліотеці працює 
краєзнавчий клуб «Рідна земля». Бібліотека поповнює свій книжковий фонд, 
отримано в 2019 році 156 екземплярів, з них: книги - 115, газети - 6, журнали - 35. 
У бібліотеці температурний режим відповідає нормі.

Шкільна бібліотека, книжковий фонд якої складає 18070 екземплярів книг. З них 
6004 підручників і 1266 книг художньоїлітератури. Число читачів- 149 чоловік, з них: 
128 дітейта 21 дорослих. Бібліотека відчуває дефіцит нової літератури, 
дитячоїлітератури, творівукраїнськихписьменників, сучасноїхудожньоїлітератури. 
методичноїлітератури.

Фізична культура і спорт

Є також сільський стадіон, де проводяться змагання з футболу, ганболу та інших видів 
спорту. Щорічно до Дня села організовуються змагання та ігри з 7 видів спорту (футбол, 
волейбол, армрейслінг, гірьовий спорт, перетягування канатів, настільний теніс, шашки, 
шахи, біг на довгі і короткі дистанції). Доступ жителів села до занять по всім 
перерахованим видам спорту безкоштовний. Вчителі фізичного виховання села Кубей 
спільно з керівниками секцій Болградської ДЮСШ та інструктором зі спорту проводять 
роботу по залученню учнів, молоді села до спортивних занять.

Рішенням сесії Кубейского сільської ради затверджена сільська Програма «Розвиток 
фізичної культури і спорту в с. Кубей на 2021 рік». На виконання даної Програми 
заплановано 203,791 тис.грн з місцевого бюджету

Основні завдання та заходи на 2022-2024 рік:
• виконання основних завдань реалізації Програми розвитку фізичної культури та спорту;



•збільшення чисельності населення, яке займається всіма видами фізкультурно- 
оздоровчої, спортивної роботи, в т.ч. дітей і підлітків;

• зміцнення матеріально-технічної бази галузі.

Основні завдання, які будуть реалізовані через «Програма розвитку фізичної 
культури і спорту у Кубейської сільської громади на 2022-2024 рік»

3.3 В сфері трудових ресурсів

На території сільської ради розташовані підприємства, установи та організацій, в 
яких працює близько 1168 особ, 100% з яких - місцеві жителі.

Всього в Кубейській сільській раді зареєстровано близько 3520 працездатного 
населення, таким чином, в селі працює лише кожен третій.

Основні завдання та заходи на 2022-2024 роках:

• Сприяння зайнятості населення, зниження рівня безробіття.
• Сприяння розвитку підприємництва.

Не дивлячись на деякі позитивні результати, досягнуті в соціально, - економічному 
розвитку села Віноградне, залишається ще цілий ряд проблем, що впливають на темпи 
економічного зростання, які необхідно вирішити в 2022-2024 роках а саме:

- недосконала цінова політика на аграрному ринку;

- значний рівень кількості збиткових підприємств;

- недостатній рівень зростання реальних доходів населення, з - за значного зростання 
індексу споживчих цін;

- недосконалість структури зайнятості населення;

- дисбаланс між попитом і пропозиціями на ринку праці, наявність тіньової зайнятості; 

Невирішені соціальні проблеми сіла - безробіття, трудова міграція. Для досягнення 
основної мети і поставлених завдань, вирішення невідкладних проблем села пріоритетами 

розвитку села на 2022-2024 роках є:

Розвиток аграрного сектора економіки у галузі рослинництва:

№
з/п Зміст заходів Відповідальні особи Обсяги 

фінансування 
грн.

1 Матеріали наградні Кубейський сільський 
голова

100000.00

2 Транспортні послуги (відрядні) Кубейський сільський 
голова

210360.00

3 Відрядні ( суточні затрати) Кубейський сільський 
голова

3 0000.00



- поширення науково 16 грунтованих систем землеробства, що дозволить підвищити 

родючість грунтів;

- вживання прогресивних технологій вирощування сільськогосподарських культур;

- розвитку зрошуваного землеробства;

- впровадження нових елітних сортів і гібридів рослин.

У галузі тваринництва:

- підвищення продуктивно стіпоголів'я та забезпечення необхідними кормами. Розвиток 
і підтримка малого бізнесу в селі:

- усунення зайвих регуляторних бартерів шляхом розвитку підприємництва;

- впровадження нових механізмів підтримки підприємництва, залучення громадських 
організацій підприємців до їх реалізації.

Поліпшення якості життя жителів села, доступності соціальних послуг шляхом:

- недопущення зниження реальних доходів населення;

- підвищення якості послуг, що безпосередньо надаються населенню;

- підвищення економічної активності населення, сприяння виробничій і торгівельній 
діяльності;

- підвищення якості надання медичних послуг, удосконалення матеріально - технічної 
бази установ охорони здоров’я.

Соціальний захист шляхом підтримки незахищених груп населення засобами 
ефектівной і адресній соціальній допомозі:

- підтримка усиновлення і інших форм родинного виховання дітей - сиріт і дітей, 
позбавлених батьківської опіки;

- надання соціальної допомоги інвалідам, ветеранам війни, праці і іншим верствам 
населення, які знаходяться в складних життєвих ситуаціях;

- створення сприятливих умов життєдіяльності і інтеграція в суспільство осіб з 

обмеженими фізичними можливостями.

Умови для гармонійного розвитку особи:

- підвищення рівня якості освіти, збереження мережі закладів утворень і поліпшення їх 

матеріально - технічної бази;

- збереження культурного надбання та існуючої мережі закладів культури;

- охорона і збереження пам'яток культурної спадщини;



- сприяння збереженню мовної і культурної самобутності етнічних груп населення, 
проживаючих в селі.

Забезпечення екологічної та техногенної безпеки села буде здійснюватись шляхом:

- забезпечення населення якісною питною водою;

- рішення проблем з відходами.

Розвиток аграрного сектору:

Головними напрямками розвитку сільського господарства села в 2022 - 2024 році будуть:

впровадження системи збереження і ефективного використання земель 
сільськогосподарського призначення;

- поліпшення ресурсного забезпечення сільськогосподарського виробництва, підтримка 
наявного технічного потенціалу машино - тракторного парку, стабілізація його 
кількісного складу та оновлення, удосконалення форм його використання та забезпечення 
виробництва сільськогосподарської продукції з прогресивних технологій;

- забезпечення розвитку інфраструктури аграрного ринку.

Виконання відмічених пріоритетів дасть можливість досягти істотних змін в аграрному 
секторіі підвищити рівень агропромислового виробництва.

Діяльність сільськогосподарських підприємств села буде направлена на стабілізацію 
виробництва продукції рослинництва - провідній галузі в сільському господарстві. 
Прогнозні показники урожаю зернових і інших культур будуть досягнуті за рахунок:

- приведення структури посівних площ у відповідність з вимогами науково - 
обґрунтованих сівозмін, що дозволить дотримувати чергування культур по роках ротації і 
підборі кращих попередників;

- строгого дотримання системи обробки ґрунту, направленого на максимальне 
збереження вологи в ґрунті;

- збільшення кількості мінеральних добрив, що вносяться;

використання у виробництві нових високоврожайних сортів і гібридів 

сільськогосподарських культур;

- строгого дотримання агротехнічних термінів проведення всіх сільськогосподарських 

робіт. Господарства села будуть забезпечені як власним насінням ярових культур

, так і насінням, отриманим за рахунок міжгосподарського обміну, закупівлі в науково - 

дослідницьких установах і імпортними.

Важливимчинникомформуванняконкурентноїекономіки, насичення ринку необхідними 
товарами, послугами і підвищеннярівняжиттянаселення є розвиток малого і 

середньогобізнесу. Цей сектор економіки направлений, перш за все, на



задоволенняпопитумісцевого ринку, якийзалежитьвід умов, щостворюються на 

місцевомурівні.

Зростання реальних доходів населення та погашення заборгованості по виплаті заробітної 

плати є найважливішими складовими добробуту людей, поліпшення якості життя та 
розвитку особи. Основне завдання в 2022-2024 році - недопущення зниження реальної 
заробітної плати та соціальних виплат. Політика зайнятості сільського населення 
передбачає стимулювання розвитку трудних галузей - раніше всього виноградарства та 
овочеводства. Демографічна ситуація в 2021 році в порівнянні з попередніми буде 
характеризуватися зменшенням чисельності населення. 

..

Цілями діяльності сільської ради є підвищення ефективності фінансово- 
бюджетної діяльності, забезпечення стабільного функціонування бюджетної системи в 
умовах фінансово-економічної кризи шляхом зміцнення та збільшення дохідної частини 
бюджету, підвищення ефективності, оптимізації раціонального використання бюджетних 
коштів.

Фінансово-бюджетна діяльність - це основний інструмент регулювання та 
стимулювання економічних і соціальних процесів в селі, що реалізується за рахунок 
бюджетних ресурсів, власних коштів підприємств, установ та організацій, коштів 
позабюджетних фондів та коштів інвесторів.

В останній рік сільський бюджет стабільний, що дозволяє виконувати його дохідну 
частину. Основними по наповненню сільського бюджету є доходи від місцевих податків і 
зборів (земельний податок, орендна плата за землю, єдиний податок, податок на нерухоме 
майно тощо).

Однією з головних статей доходу для села в останній рік це плата земельного 
податку. Це позитивно вплине на розвиток села та його бюджету.

Основні завдання та заходи на 2022-2024 рік:

•Забезпечити виконання дохідної частини бюджету.
• Забезпечити своєчасну та в належних розмірах сплату фізичними та юридичними 
особами податків, зборів та обов'язкових платежів до сільського бюджету.
• Внести зміни до договорів оренди землі з підприємствами, що знаходяться в межах села, 
в частині орендної ставки та суми оплати.
• Поглибити співробітництво з інвесторами, що отримали в минулі роки земельні ділянки 
в оренду на умовах вкладання інвестицій в розвиток села.
• Переглянути тарифи на комунальні послуги відповідно до їх реальної вартості, що в 
свою чергу зменшить видаткову частину сільського бюджету та дасть змогу вивільнені 
кошти направити на розвиток інфраструктури села.

Очікувані результати:

• Стабільне функціонування бюджетної системи.
• Збільшення дохідної частини сільського бюджету.
• Підвищення ефективності використання бюджетних коштів, що дозволить ефективно їх 
залучати на вирішення першочергових заходів у житлово-комунальній та соціальній 
сферах.



Поліпшення сільського середовища життєдіяльності, розвиток інфраструктури 
(благоустрій).

Розвиток дорожньої інфраструктури.

Вуличне освітлення.
Роботи щодо поліпшення вуличного освітлення потрібно продовжувати, необхідно 
встановлювати ліхтарі на ділянках, які цього потребують.

Комунальне господарство.
До складу комунального господарства Кубейської сільської ради входить
КП «Кайнакі», яке як і раніше, буде проводити водопостачальну діяльність. В 
господарську діяльність в комунальній сфері входить виконання робіт з заміни водогонів. 
Загальна довжина трубопроводів села на сьогодні складає близько 38,2 км, кількість 
абонентів з водопостачання близько 1100.

Основні завдання та заходи на 2022 рік:
- Дотація КП «Кайнаки» в сумі 2756600 грн:
- Реконструкція зовнішніх водопровідних мереж.
- Придбання техніки та матеріалів для потреб комунального господарства.

Очікуваний результат:
- покращення якості надання комунальних послуг населенню;

- зменшення втрат води при транспортуванні;
- зменшення кількості поривів трубопроводів.

Благоустрій. Велику увагу потрібно приділити роботам з вирубки чагарників та 
спилювання дерев, що знаходяться в аварійному стані, які несуть загрозу електромережам. 
На центральних вулицях проводиться покос трави. В цьому році буде продовжено вивіз 
сміття від населення. Протягом року також забезпечується догляд за кладовищем шляхом 
прибирання сміття, покосу трави та чагарників. До Великодня планується вивіз сміття від 
сільського кладовища, спилювання аварійних дерев.

Основні завдання та заходи на 2022-2024 рік:
• Скошування трави по вулиці.
• Вивіз твердих побутових відходів.
• Технічне обслуговування мереж вуличного освітлення.
• Оплата електроенергії за освітлення вулиць села.
• Поточний ремонт дитячих майданчиків.
• Придбання дитячих майданчиків.
• Придбання знаків (таблички для нумерації будинків).
• Капітальний ремонт доріг (асфальтування).
• Капітальне будівництво мережі вуличного освітлення вулиць.
• Благоустрій сільських колодязів.
• Проведення робіт по встаноню авто-зупинок.
• Розчищення доріг від снігу.
• Проведення робіт по освітленю вулиць.
• Проведення благоустрію кладовищ.



5. Очікуваний результат:
- забезпечення благоустрою вулиць та місць загального користування сіл;

- наведення благоустрою на сільських кладовищах;
- задоволення потреб дітей дитячими майданчиками;
- забезпечення належного стану комунальних доріг.


